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Jelen vannak:   Matalik Ferencné alpolgármester 

                           Dudás József 

                           Felföldi Gábor  

   Ludányi Ferenc 

   Simó István  

   Vargáné dr. Kecskés Mária képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen vannak:        

 

          Dr. Mátyás István mb. jegyző 

          Babus Lajosné igazgatási ügyintéző 

                             

             

Matalik Ferencné alpolgármester 

 
 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 

minden képviselő jelen van – az ülésen való részvétel 100 %-os, – azt 

megnyitja.  

 

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére.  

 

 

A Képviselőtestület az elhangzott   

javaslat alapján a jegyzőkönyv 

 hitelesítésével Simó István és  

Vargáné dr. Kecskés Mária  

képviselőket bízza meg. 

 

 

 

Matalik Ferencné alpolgármester 

 

Javaslatot tesz az ülés napirendjére, a meghívón szereplő napirendi pontok 

megtárgyalására.  

 

 

          A Képviselőtestület a napirendet   

egyhangúlag elfogadja.  
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Napirendek tárgyalása: 

 

 

1./ Erdőtelepítési pályázat benyújtása 

 

 

Dr. Mátyás István mb.jegyző 

 

Tájékoztatja a testületet, hogy az erdőtelepítési programban részt kívánunk 

venni, a szerződés megkötése folyamatban van. A pályázathoz önerő nem 

szükséges. 40 főt kell kiválasztani, amelyből 80 % cigány származású 

személy, négy brigád alakul. Egy fő pénzügyi végzettségű, egy fő 

projektvezető kell 8 órás foglalkoztatásban. Télen oktatásban részesülnek a 

munkások, tavasszal elkezdődik az erdőtelepítés. A foglalkoztató az 

önkormányzat lesz. Amennyiben a munkálatok elkezdődnek, úgy el kell 

érni, hogy minél kevesebb személy kerüljön táppénzes állományba.  

 

Vargáné Dr. Kecskés Mária képviselő 

 

Háziorvosként mondja, hogy ha szimulál a beteg, kérésre soron kívüli 

munka-alkalmassági vizsgálatot kezdeményez, pl. derékfájás esetén. 

A munkavégzéssel kapcsolatosan megkérdezi, ki felügyeli a munkát, ki 

bírálja el, hogyan teljesítenek. 

A falu szavát tolmácsolja a testület felé: Nehogy Pata a közmunkások 

fellegvára legyen! Ne szállítsanak ide más helyről munkásokat, oldjuk meg 

saját magunk közül. 

 

Felföldi Gábor képviselő 

 

Mi történik azzal, aki nem vállalja a munkát, hogyan kapják a fizetést? 

 

Dr. Mátyás István mb.jegyző 

 

Hetente kapják a fizetést, ha valaki nem vállalja a munkát, akkor 3 évig 

semmilyen ellátásban nem részesülhet. A norma meg lesz határozva, 

mennyi munkát kell elvégezniük naponta.   
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Simó István képviselő 

 

Megkérdezi, hogy az ültetett erdő tulajdonosa ki lesz a későbbiekben? 

Miénk lesz vagy kiadjuk haszonbérbe. Az önkormányzat mit kap a 

haszonért, mindenről lemondunk? 

 

Vargáné dr. Kecskés Mária képviselő 

 

Tisztázni kell a jogviszonyt. Lehetne kecskefarmot is létrehozni.  

 

Ezt követően a Képviselőtestület egyhangú szavazattal az alábbi 

határozatot hozza: 

 

 

89/2011.( VII.15.) határozat 

 

Gyöngyöspata Községi 

Önkormányzat Képviselőtestülete  

felhatalmazza az alpolgármestert  

és a megbízott jegyzőt, hogy a  

hatáskörébe tartozó szerződéseket  

kösse meg az erdőtelepítési  

pályázat benyújtásához.  

A Képviselőtestület hozzájárul az  

önkormányzat tulajdonát képező   

terület igénybevételéhez.  

 

Felelős: Matalik Ferencné  

               alpolgármester 

 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ Egyebek 

 

 

a./ Matalik Ferencné alpolgármester 

 

Előterjeszti Dudás József Gyöngyöspata, Mátyás király út 8. szám alatti 

lakos kérelmét. Nevezett a gyöngyöspatai 440/1/F. hrsz. alatti pincéjéhez  

szeretne vásárolni az önkormányzat tulajdonában álló külterületből. A 
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külterület nagysága: 20 m
2
 . Ez a terület életveszélyes állapotban van, az 

omlás veszélyes is fennáll. 

Kéri a testület hozzászólását.  

 

Dr. Mátyás István mb.jegyző 

 

Helyszíni bejárás szükséges a területen. A forgalomképtelen 

önkormányzati törzsvagyon eladása esetén meg kell keresni a közúti 

hatóságot.  

 

b./ Matalik Ferencné alpolgármester 

 

Az alábbiakról tájékoztatja a testületet: 

-Az óvodai beruházás kivitelezője szerint ebből az összegből nem lehet 

megvalósítani a beruházást. 10 millió Ft-ot kellene még  szerezni. A 

kivitelező új tervek alapján építené az óvodát, új szakértőt kell felkérni. Az 

óvodai oktatás  szeptember 1-én indulna. Ha a VÁTI elfogadja a 

módosítást, akkor nincs gond. Kérjünk független szakértőt? 

-A környező települések polgármestereit meghívta a rendőrség, ahol a 

kistérség közbiztonságáról volt szó. Megköszönték minden település 

munkáját. Szorgalmazták a szolgálati lakás kialakítását a településeken,  

ahol lehetséges. A patai rendőrőrs 24 fővel alakul meg.  

-A vízdíjjal kapcsolatos egyeztető tárgyalásra kedden fognak menni a 

minisztériumba.  

 

Vargáné dr. Kecskés Mária képviselő 

 

Előbb-utóbb jogi dolog lesz ebből, ebből nem jövünk ki jól. A testület 

senkinek semmit nem ígért. Hátsó beleegyezésbe belementek a gödöllőiek. 

A közbeszerzési törvény szerint nem lehetett volna, annak ellenére, hogy 

tudta, ez nem állja meg a helyét. Nem látja azt, hogy ők is akarna k valamit 

változtatni. Számla kifizetés visszatartásával rákényszeríteni a kivitelezőt a 

munka befejezésére.  

 

Dr. Mátyás István mb. jegyző 

 

A szerződésben megszabott az ár és a határidő. A szerződés felbontható. 

Ha a kivitelező nem tudja teljesíteni, akkor csak indoklásdal mondhatja fel 

a szerződést.  
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Felföldi Gábor képviselő 

 

Igazságügyi szakértőt kellene felkérni. Az építkezésnél már hetes 

csúszások vannak. Számlát úgy nyújthat be a kivitelező, ha a műszaki 

ellenőr leigazolja.  

 

 

Mivel más tárgy és bejelentés nem volt, az alpolgármester megköszönte az 

ülésen való részvételt és azt bezárta.  

 

 

kmf. 

 

 

 

 Matalik Ferencné           Dr. Mátyás István 

alpolgármester             mb.jegyző 

 

 

 

Simó István                             Vargáné dr. Kecskés Mária 

jegyzőkönyvhitelesítő        jegyzőkönyvhitelesítő 


